
DESCÁRGATE
ESTAS OFERTAS
EN TU MÓVIL!

PRODUCTO
NACIONAL

IDEAS QUE MEJORAN
Y TU HOGAR 

(POR MUY POCO)

Chaiselongue 
300cm. 

999€

Tu Vida!

4101 Chaiselongue Moscú 
300cm corredera extraible y 
respaldos reclinables.

3 ARCONES
EN CHAISELONGUE

Y BRAZOS

MODULAR! 260cm. 

699€

4100 Composición Praga 260cm color BLANCO 
TEXTURADO. (Patas no incluidas).

VARIOS COLORES!

3 Plazas
SUPEREXTRAIBLES



Dormitorios | Descanso | Salones | Juveniles |  Tapicerías | y mucho más...

4108 // Armario 4 puertas, 200cm.  
Cambrian, Blanco, Walnut y Roble Tibet.

4106 / Armario 
3 puertas con 2 
cajones vistos.

4105 / Armario  
2 puertas con  
2 cajones vistos.

2 PUERTAS
+2 CAJONES 

99x53x198cm.

275€

3 PUERTAS
+2 CAJONES 

148x53x198cm.

389€

Armarios

Correderas  
Y Abatibles

4107 / Armario  
2 puertas correderas.

160 ó 200cm.

Interior
Totalmente
Equipado

160x60x210cm.

629€
CON CAJONERA INT. 

3 CAJONES

200x60x210cm.

649€
CON CAJONERA INT. 

3 CAJONES

Varios
Colores A Elegir

AHORA POR SÓLO

529€

4102/ Dormitorio Lima BLANCO TEXTURADO. También disponible en cambrian.

4103/ Dormitorio modelo París cambrian-blanco. Cabecero tapizado en polipiel blanca.

4104/ Dormitorio modelo Moscú roble tibet con pizarra.

DORMITORIOS
CABECEERO 
 + 2 MESITAS 

379€ CÓMODA 
+ ESPEJO 

299€

DORMITORIO 
¡COMPLETO! 

715€

DORMITORIO 
¡COMPLETO! 

639€



4109/ Composición IBIZA 252cm. cambrian blanco.

4110/ Composición modular de salón Praga de 260cm. en Roble Tibet / Grafito.

4111/ Composición modular de salón Praga de 280cm. en cambrian/blanco.

120 ó 90cm. 45 cm ó  Abierta 90cm.

4112/ Elegante y fun-
cional mesa consola 
corredera con 4 exten-
sibles. Color nórdico o 
cambrian.

MODULAR 
 2,6M. 

715€

MODULAR 
 2,52M. 

689€

MODULAR 
 2,8M. 

765€

MESA 
CONSOLA 

189€

MESA 
PLEGABLE 

199€

SILLA 
COMEDOR 

65€

MESA 
DE SALÓN 

269€

4114 // Mesa
plegable con alas.

4115/ Silla polipiel y cromo 
mod. Natty. Colores Antracita, 
Perla o Blanco

4116 // Mesa de comedor de línea moderna con pata de diseño. 
Cristal templado de 10 mm. y patas cromadas. 150x90cm.

SALONES

MESAS
Y SILLAS
D E  S A L Ó N

MESA CONSOLA 
4 EXTENSIBLES 

359€

4113/ Mesa de consola de 120 ó 90cm 
extensible a 120x90cm ó 90x90cm. 

PAT
AS 

CROMADAS



4121/ Sofá cama BED 1 con brazos. Bisagra automática de fácil apertura.  
Somier metálico de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfunda-

ble. ACABADO GRIS ANTRACITA, TURRÓN o CHOCOLATE.

202cm

4118/ Chaiselongue Liverpool de 3 m. con  
2 poufs y arcón en chaiselongue.  

Asientos extensibles, respaldos reclinables.

Con un Colchón
Es·pec·ta·cu·lar!

CAMA ABIERTA 
130x190cm. 

459€

SILLÓN 
OREJERO 

155€
BALANCÍN 
LACTANCIA 

159€

CHAISELONGUE 
OSLO 230cm. 

779€

ELIGE
TU COLOR RE-VER-SI-BLE! CHAISELONGUES

SO
FÁ

S-
CA

M
A

4123/ Comodísima Chaiselongue Reversible OSLO extensible y reclinable. 
Con puff suelto. de 230x165x100cm. VARIOS COLORES A ELEGIR

RECLINABLES
RECLINABLES

EXTENSIBLES EXTENSIBLES
1 2 75

4126/ Sofá 3 plazas CARMEN con 2 relax eléctricos.

SOFÁ 3 PLAZAS 
CARMEN 192cm. 

869€

PARA LEER O RELAJARSE!

CHAISELONGUE 
260cm. 

719€

CHOCOANTRACITA

4117/ Chaisselongue modelo MAHON de 260cm.

RECLINABLES

EXTENSIBLES
NUEVOS TEJIDOS  

TELA NIDO

1 2 7

4127/ Sillón orejero tapizado 
en telas Nido 1, 2, 5, 8 ó 17. 

4128 / Balancín tapizado en 
telas Nido 1, 2, 5, 8 ó 17. 

4120/ Sofá cama BED 5. Bisagra automática de fácil apertura. Somier metálico 
de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfundable y colchón PRE-

MIUM UNIBLOCK. ACABADO GRIS ANTRACITA, TURRÓN o CHOCOLATE.

2 PLAZAS 
4124/2 

369€
3 PLAZAS 
4124/3 

445€
4124/ Sofá 3 ó 2 plazas mod. 

Elegant, patas metálicas. 
Telas Nido 1, 2 y 7.



SOFÁ CAMA 
Colchón Incluido 

465€

CHAISELONGUE 
245cm. 

529€
CHAISELONGUE 

300cm. 

825€

4121/ Sofá cama BED 1 con brazos. Bisagra automática de fácil apertura.  
Somier metálico de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfunda-

ble. ACABADO GRIS ANTRACITA, TURRÓN o CHOCOLATE.

202cm
4122/ Sofá cama BED 1. Bisagra automática de fácil apertura.  

Somier metálico de láminas de madera, arcón practicable. Edredón 
desenfundable. ACABADO GRIS ANTRACITA, TURRÓN o CHOCOLATE.

4125/ Sofá modelo Alfa 3 ó 2 Plazas, tapi-
zado en tejido transpirable de gran calidad, 

desenfundable. TELAS NIDO 1, 2 y 3.
3 Plazas

2 Plazas

TELA NIDO

1 2

4119/ Chaiselongue SCALA de 245cm, 
reversible, pata metálica. En telas Nido 1 y 2.

ARCÓN EN
CHAISELONGUE PATA METÁLICA

SILLA EKOLUMBAR 
POR SÓLO 

59€/Ud

SILLÓN 
FIJO 

119€Silla SALÓN 

95€

BALANCÍN 
LACTANCIA 

159€

CAMA ABIERTA 
130x190cm. 

299€

2 PLAZAS 
4025/2 

259€
3 PLAZAS 
4025/3 

339€

CHAISELONGUES

CO
NJ

UN
TO

S 3
+2

4130/ Silla Ekolumbar en cerezo, 
cambrian, blanco o roble-tibet.

PARA LEER O RELAJARSE!
4129/ Silla tapizada. Nido 1 con pata blanca ó 

Nido 7 con pata cambrian.

OTROS COLORES CONSULTAR EN TIENDA
4128 / Balancín tapizado en 

telas Nido 1, 2, 5, 8 ó 17. 

4131/  
Sillón fijo  
en cerezo/

turrón nido 7.

193cm

9
8
c
m

55cm

52cm

NUEVOS TEJIDOS  
TELA NIDO

1 2 3

2 PLAZAS 
4124/2 

369€
PATA METÁLICA

RESPALDO ALTO



ARTICULADO 
+COLCHÓN 

90x190 

535€

PACK!

DESCÁRGATE
ESTAS OFERTAS
EN TU MÓVIL!

4132/ Canapé 
de Madera
MAXIBOX

PREMIUM.

30 mm

GROSOR

Blanco

Walnut

Roble Tibet

Cambrian

28 cm

CAPACIDAD
INTERIOR

GRAN

4133/ Colchón HR GelPur +  
Viscoelástica UNIQUE.

Visco-Gel

90x190cm
Canapé SÓLO!

259€

135x190cm
Canapé SÓLO!

298€

150x190cm
Canapé SÓLO!

319€

90x190cm
Colchón SÓLO!

159€

135x190cm
Colchón SÓLO!

229€

150x190cm
Colchón SÓLO!

259€

FIRME Y
ADAPTABLE

25
 c

m

4136/ Cabecero tapizado MAUI Botones con 
capitoné. Altura 55cm. Telas NIDO 2 y 7.

135cm=69€; 150cm=75€

Ca
be
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Visco-Grafeno

4134/ VISCOGRAFENO, colchón confort 
con núcleo Flexible Adaptative  
y viscoelástica Dualterm.

Tejido 3D
4135/ Base Tapizada,
5 barras de refuerzo,

preparada para 7 patas
(Patas no incluidas).

9
9

c
m

99cm

40cm

4141/ Mueble cama de 
90x180cm cama abierta. Dispo-

nible en cambrian, cerezo y blanco.

COLORES
DISPONIBLES4140/ Cama articulada con 

5 planos de 90x190cm. Con 
motor eléctrico.

4139/ Colchón articulado 20cm de altura con 3cm 
de viscoelástica. Desenfundable. Mod ARTIK.

3 CM.
VISCO

V3

PERFILADO

20
 c

m

90x190cm 
Sólo COLCHÓN 

219€

90x190cm 
Sólo ARTICULADO 

359€

COLCHONETA INCLUIDA 

339€

90x190cm
Base SÓLO!

89€

135x190cm
Base SÓLO!

119€

150x190cm
Base SÓLO!

129€

90x190cm
Colchón SÓLO!

259€

135x190cm
Colchón SÓLO!

299€

150x190cm
Colchón SÓLO!

325€

4138/ Plegatín  
colchón 80x190cm. 
cerrado 90x80x27cm.

CANAPÉ+COLCHÓN 
90x190 

385€
CANAPÉ+COLCHÓN 

135x190 

485€
CANAPÉ+COLCHÓN 

150x190 

525€

PACK!
PACK!

PACK!

BASE+COLCHÓN 
135x190 

395€

PACK!
BASE+COLCHÓN 

150x190 

429€

PACK!BASE+COLCHÓN 
90x190 

299€

PACK!

CABECERO 
90/105cm. 

59€
PLEGATIN 

CON COLCHÓN 

119 €

Pack Base Tapizada + Colchón ViscoGrafeno

PACK ARTIK

4137/ Cabecero tapizado HONOLULU doble 
costura con capitoné, altura 120cm. Telas 
NIDO 2 y 7. 135cm=145€; 150cm=149€

CABECERO 
90/105cm. 

129€



SENSACIONES
Y DESCANSO

4145 / PACK Colchón Ecored 3D 18 + Somier + 
ALMOHADA Y PATAS DE REGALO

HR Alta Densidad

TEJIDO 3D

4148/ Sillón Relax con 2 motores mod. 
Julia. Función POWERLIFT (Elevador).

4147/ Sillón Relax eléctrico 
mod. Alba.

VISCOSOFT 
90x190 

129€
VISCOSOFT 
135x190 

195€
VISCOSOFT 
150x190 

219€

TITANIuM 
90x190 

229€
TITANIUM 
135x190 

319€
TITANIUM 
150x190 

355€

ADAPTA26 
90x190 

159€
ADAPTA26 
135x190 

235€
ADAPTA26 
150x190 

259€

SOMIER+COLCHÓN 
90x190 

169€

PACK!
SOMIER+COLCHÓN 

105x190 

199€

PACK!
SOMIER+COLCHÓN 

135x190 

239€

PACK!

ANNA 
RELAX 

465€
ALBA 

RELAX 

385€

JULIA 
RELAX 

639€

4146/ Sillón Relax eléctrico 
con motor, mod. Anna. Función 

POWERLIFT (Elevador).

4142/ Colchón VISCOSOFT. HR25D 
con viscoelástica. Firmeza media.

4143/ Colchón ADAPTA26. Núcleo HR 
gran densidad y elasticidad.  

Con viscogel acolchado tapa-tapa.
22

 c
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4144/ Colchón TITANIUM. Núcleo com-
puesto por muelles ensacados y doble cara 
de viscoelástica tapa-tapa. Firmeza Media

Visco-Gel

Visco-Gel

Visco + Muelle Ensacado



4152/ Dormitorio Eko, color Roble Tibet
Cabezal Eko 50x170x2cm. 59€; Mesita 2/c 49x50x36cm. 74€/Ud.
Cómoda de 4 cajones 93x83x40cm. 185€; Marco Espejo 80x67cm. 44€ Ven a Visitarnos!

4150/ Pack de mesa 120x80cm disponible 
en blanco con patas cambrian + 4 sillas.

4149/ Composición modular de 240cm. modelo Jaen. 

PISO COMPLETO 1.299€Por Sólo!

MODULAR! 240cm. 

355€
PACK! 

MESA + 4 SILLAS 

389€

CABEZAL 
+ 2 MESITAS 

207€

4153/ Dormitorio Juvenil: Mesita 2/c Grecia 
+ Cabecero Atenas 90/105cm.

2 PLAZAS 
140x98x85cm. 

169€

4151/ Sofá modelo Beta,  
desenfundable, blat turrón, 
blat antracita. 
3 Plazas 180x98x85 245€.

Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. Las camas salvo indicación expresa, no llevan incluidos el precio del somier o base, ni el colchón.
Debido al proceso de impresión del folleto es posible que los colores de los  muebles puedan variar con respecto al color original. Los artículos de este folleto se rigen por el concepto 

de VENTA POR CATÁLOGO EN TIENDA. Financiación bajo la aprobación de la entidad bancaria. En estos precios está incluido el IVA. 
Validez desde el 1 de Marzo hasta el 31 de Mayo de 2022.     Cuando no me necesites no me tires a la basura, deposítame en un contenedor de reciclado de papel.

CABECERO 
+ MESITA 

179€

PRODUCTO
NACIONAL

CAMBRIAN-BLANCO

BLANCO-GRAFITO ROBLE-TIBET


